



Menu Kitchen Street Bistro

https://it.menulist.menu

Via Genova 8, 15122 Spinetta Marengo, Alessandria Italia, ALESSANDRIA, Italy +393462850016 - http://www.facebook.com/goodfoodforyourwalk/









Qui troverai il menu di Kitchen Street Bistro in ALESSANDRIA. Al momento ci sono 10 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere *offerte variabili* per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Kitchen Street Bistro: cucina ottima e personale molto gentile. possibilità di ordinare 'alla carta ' o anche di fare menu completi a prezzi davvero contenuti. brasato davvero ottimo. service: dine in meal type: dinner price per person: €20–30 eat: 5 service: 5 atmosphere: 5 recommended dishes: brasato parking lots many parking spaces free parking <u>leggere di più</u>. Con piacevole tempo si può addirittura mangiare all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Nel Kitchen Street Bistro, un locale con piatti italiani da ALESSANDRIA, avrai a disposizione la **tipica cucina italiana** con piatti principali come <u>pizza</u> e pasta, al bar, puoi rilassarti con una <u>birra fresca</u> o altri drink alcolici e analcolici. In ultima analisi, l'atmosfera gioca un ruolo: Il **Bistro** può creare qui con la sua pittoresca piccola dimensione l'atmosfera giusta e familiare.

Menu Kitchen Street Bistro



Dolci Süße

TIRAMISÙ

Panini

HAMBURGER

Pasta e Verdura al forno

PATATE AL FORNO

Condiments and Sauces

SALSA

Antipasti

RISOTTO

VITELLO TONNATO

Pasta

RAVIOLI

AL FORNO

Questi tipi di piatti vengono serviti

HAMBURGER

PASTA

Ingredienti utilizzati

CARNE

TERNERA

MANZO

FUNGHI

POLLO

Menu Kitchen Street Bistro



Kitchen Street Bistro

Via Genova 8, 15122 Spinetta Marengo, Alessandria Italia, ALESSANDRIA, Italy Orari di apertura: Martedì 09:00-15:00 Mercoledì 09:00-15:00 Giovedì 09:00-15:00 Venerdì 09:00-15:00 Sabato 09:00-15:00 Domenica 09:00-15:00

